

Как отвечать детям, на вопросы про Деда Мороза.

Подготовила Филимонова Т.Н.

Быстро взрослеющие дети, рано или поздно замечают отклеивающиеся бороды, знакомые ботинки и начинают терзать родителей вопросами. Многие мамы и папы теряются, не в силах быстро среагировать на вопрос своего ребенка и в то же время, не желая разрушать ощущение сказки у любимого чада. Какие наиболее частые вопросы задают дети в ожидании новогоднего праздника? И как на них ответить ?

Где живет Дед Мороз?

Дед Мороз живет в тереме со своей внучкой Снегурочкой, в Великом Устюге.



Кто такой Санта Клаус?

Санта Клаус – это двоюродный брат Деда Мороза, который живет в Америке. Двоюродные братья Деда Мороза также живут во Франции (Пер Ноэль), в Финляндии (Йелопуки). Каждый из братьев следит в своей стране за зимней погодой и дарит детишкам радость в Новый Год.



Откуда Дед Мороз узнаёт, кому и что дарить?

Деду Морозу все дети пишут письма и отправляют их по электронной или обычной почте. А можно просто положить письмо на подоконник и помощники Деда Мороза ночью его найдут и отнесут в терем. Дед Мороз читает все письма , а

потом идет на фабрику и дает указание своим помощникам, какой подарок кому положить.

Почему подарки Деда Мороза не всегда такие, о которых просят?

Во-первых, у Деда Мороза может не оказаться игрушки, какую просит ребенок. А во-вторых, есть вещи, которые Дед Мороз может посчитать опасными для ребенка. Например настоящий танк или ружье, или животное которое просит ребенок может оказаться слишком большим для квартиры. В-третьих, прежде чем подарить какой-либо серьезный подарок, Дед Мороз советуется с родителями ребенка.

Почему Дедов Морозов так много на Новый год, а у Деда Мороза на празднике усы отклеились – они поддельные?

У настоящего Деда Мороза очень мало времени. Ему нужно подготовить свои волшебные сани, проверить все ли подарки собраны, и дать указания своим помощникам. Поэтому сам он на праздник прийти не может, а вместо него приходят его помощники, которые тоже любят детей.

На чем ездит Дед Мороз?

Традиционно Дед Мороз ходит пешком, а также ездит на санях запряженных тройкой коней. А еще транспорт Деда Мороза зависит от города, куда надо доставить подарок.

